
РЕАЛЬНА ДОПОМОГА У ПРАЦЕВЛАШТУВАННІ

Якщо Ви опинилися у складній життєвій ситуації і самостійний пошук роботи не дає
результатів – звертайтеся до Роздільнянського районного центру зайнятості за адресою: вул.
Незалежності,4а, де громадянам  та роботодавцям надають широкий спектр соціальних послуг.

Зокрема, для безробітних надається допомога у здійсненні пошуку роботи з використанням
оперативної інформації про вакансії не лише в межах нашого міста чи району, а й по всій Україні;
передбачені професійні консультації, пов’язані з працевлаштуванням; надаються профорієнтаційні
послуги, в тому числі профдіагностичні; надається можливість пройти професійну підготовку або
перепідготовку, підвищити свою кваліфікацію з перспективою подальшого працевлаштування;
отримати додатковий заробіток шляхом участі в громадських та інших роботах тимчасового
характеру;  визначитися з перспективою організації власної справи, отримати необхідні знання з
основ підприємницької діяльності, рекомендації зі складання бізнес-плану та одержати для організації
власної справи виплату допомоги по безробіттю одноразово.

Для роботодавців центр зайнятості пропонує інформацію про професійно-кваліфікаційний склад
(резюме) претендентів на роботу; укомплектування вільних робочих місць відповідно до заявлених
роботодавцями вимог до претендентів, у тому числі з використанням профдіагностичних методик;
підбір кадрів для виконання громадських та інших робіт тимчасового характеру;організацію
професійного навчання безробітних під конкретні робочі місця як у навчальних закладах, так і
безпосередньо на виробництві; консультації з питань законодавства про зайнятість, працевлаштування
громадян, що мають додаткові гарантії у сприянні в працевлаштуванні. Використання праці іноземних
спеціалістів тощо; компенсація єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне
страхування у разі працевлаштування безробітних на нові робочі місця за направленням державної
служби зайнятості.

В цілому, за підсумками першого півріччя 2018 року Роздільнянського районного центру статус
безробітного мали 600 осіб. Із них наразі на підприємства  Роздільнянського району та м. Одеса
працевлаштовані 180 громадян, що перебували на обліку,  170 осіб залучено до громадських робіт та
робіт тимчасового характеру. Так, у зв’язку з початком весняно-польових робіт, значна кількість була
направлена до  таких  сільгосппідприємств району, як: «Степове», «Нива», «ІВА», «Зоря», «Зоря -
2011», СТОВ «Роздільнянське», інкубаторну станцію та інші. Щодо громадських робіт, які є суспільно
корисними і здійснюються в інтересах місцевих громад, то у цьому році договори укладені лише з
двома сільськими радами – Старостинською та Єгорівською. 100 осіб з числа безробітних направлено
на проходження професійного навчання за робітничими спеціальностями, які сьогодні користуються
значним попитом на ринку праці. Із 240 наявних вакансій укомплектовано 148. Трьом роботодавцям
здійснюється компенсація єдиного соціального внеску та працевлаштовано 4 особи з числа
безробітних.

НОВІ МОЖЛИВОСТІ ДЛЯ ЛЮДЕЙ СТАРШОГО ВІКУ

Окремо слід поінформувати про ваучер на навчання, який відкриває нові можливості для
людей віком за 45 років.

Якщо ваш страховий стаж складає не менше 15 років, а ще ви хочете та готові до навчання  -
законодавством України передбачено право на одноразове отримання ваучера для проходження
перепідготовки, спеціалізації та підвищення кваліфікації.

Отримавши ваучер, можна пройти навчання за професіями за спеціальностями, відповідно
затвердженого законодавством переліку, а також самостійно обрати форму та місце навчання.

 Ваучер видається органами державної служби зайнятості. Для отримання ваучера слід написати
відповідну заяву та надати необхідні документи (паспорт, трудову книжку, документ про освіту та



реєстраційний номер облікової картки платника податків (за наявності), з яких у присутності особи
знімаються копії. Ті громадяни, чия трудова книжка зберігається у роботодавця, надають її копію,
засвідчену роботодавцем.

Вартість ваучера встановлюється в межах вартості навчання. Але не може перевищувати
десятикратний розмір прожиткового мінімуму для працездатних осіб, визначений законодавством на
момент прийняття рішення про видачу ваучера.

Оплата ваучерів здійснюється за рахунок коштів Фонду загальнообов’язкового державного
соціального страхування України на випадок безробіття. У разі, коли вартість навчання перевищує
максимальну вартість ваучера, громадянин або його роботодавець зможуть здійснити оплату різниці
вартості навчання.

Ваучер не видається: особам, які не мають професійно-технічної або вищої освіти; особам, які
протягом останніх п’яти років вже навчалися за рахунок коштів Фонду державного соціального
страхування України на випадок безробіття; особам, які зареєстровані в центрах зайнятості як
безробітні; громадянам, які досягли пенсійного віку, встановленого ст.26 Закону України «Про
загальнообов’язкове державне пенсійне страхування»; особам, молодшим за 45 років.


